
lckmetod



mia 15.1istopadu 1974 1

i“

o v prosinci 1974



Metodické o k Celostátnímu festivalu ZUČ v roce 1
(Zkráceně podle zpravodaje ÚKVČ — Zájmová umělecká činnost 6—7/1974)

Rok 1975 je rokem významného výročí ČSSR: oslavíme v něm 30.výro-
čí osvobození Československa Sovětskou armádou a vítězství nad fa-
šismem,které položilo základ budování socialistického státu dvou hra-
trských národů — Čechů a Slováků.

Toto jubileum oslaví tvůrčí prací celá naše společnost.$výn podí-
lem k němu přispěje _ v duchu výzvy ÚV KSČ a vlády ČSSR k rozvíjení
pracovní iniciativy na počest 30.výročí — i oblast zájmové umělecké
činnosti,jíž se v podmínkách socialistické výstavby *stává širší
ooonory a možnosti rozvoje.Všichni učestnícl zajme? umelecké čin—

nosti podají tak důkaz své občanské odpovědnosti k _trayč 3 en ím

alistické vlasti.
Toto úsilí naváže na pozitivní výsledky,jichž tyic ? této ot-xati

v uplynulých létecn9zejména po EIV.sjezdu KSČ„dosavw
Nástupem je roku 30.vvročí byl rok 1974,v němž i “turni fronge,

kulturně vycnovni sracovníci a účastníci zájmové ut lecké činnoati
přispěli k důstojnému průběhu oslav 30.výročí SE? 5 který byl a*ro-
veň prvnim rrzem významné kulturně výcnovné akce — aulstého celo-
státního festivalu zuč 1974-75.

Dosavadní průběh Celostátního festivalu potvrdil oprávněnost &—

středně přijaté zasady co nejužsiho obsahového sepětí všech ansi
ZUČ s politickými & kulturními výrocimi statu.

Převážná většina dosud uskuteóněných akcí na všecn stlpniCn ři-
zení odpovídala přijatým zásadám a záměrům a vyznačovala se cílevě—
domou orientací na závažnou,angažovanou tvorbu. Zlepšils se rovněž
interpretační uroven ve většině oborů a žánrů ZUČ. Výzva strfny
a vlády k iniciativě na počest výročí let 1974-75 nalezla spr vnnu
odezvu jak u deseti tisíců aktivních účastníků ZUČ,tak u pracovníků
národních výborů,jejich kulturně výchovných zařízení a pracovníků
společenských organizací.V roce 1975 je třeba dosavadní výsledky
ještě prohloubit, zejména zvýšením účinnosti práce účastníků ZUČ,

její úrovně a jejím těsnějším sepětím s kulturním životem míst,o—
kresů a krajů. '
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Příležitostí !: realizaci tohoto záměrů v r.1915 budou zejména:
1. Soutěže,přehlídlq,výstavy & další akce CF Z[Ě v okresech,stính

& častí-edí a jejich odpovídající 'políticko organizátorské & ideově
mnam příprava jak mezi účastníky ZUČ,tak 1 ze strom státních

kultu-ně výchovmřcb' zařízení. _

2.6 Víceoborové přehlídky zač v místechmkresech & krajích,;ořádané
v květnových dnech„jedmk v rámci oslav výročí osvobození,.jednak
v přímé časové souvislosti 5 dob! osvobozování jednotlivých měst
ČSR Sovětskou armádou před třiceti lety.
Období,do něhož vstupujeme,je tech obdobím intenzivních příprav

těchto akcí.

1, Akce cr zač v 151215
Akce Celostátního festivalu v tomto roce vycházejí z plánu ,jak

byl schválen s vyhlášen v ustředíxrajích &. okresech. Půjde přede-
vším o prohloubení & zpřesnění uvedemřch plénů,o aplikaci oborových
soutěžních řádů na podmínky okresů a krajů a o termínové sladění
všech- akcí.

Příslmšná opatření je nutné přijímat v dostatečném předstihu.
V průběhu roku 1975 bude rovněž třeba provádět pololetní & závě—

ročně hodnocení průběhu druhého roku CF zuč a působit v tomto smyslu
také na okresní zařízení.,

3, Víceoborové přehlíclky ZUČ'v 151915
Víceoborové přehlídky ZUČ by se měly uskutečnit v časové návaz-

nosti na výročí osvobozování měst ČSR před třiceti lety ve všech
Hajskýcb s v co největším počtu okresních měst.

Doporučuje se přijmout pro tyto akce jednotné označení “Slavnosti
zájmové umělecké činnosti (obesní,krajeké) 1975 m počest 30.výročí
osvobození'.

Tuto form oslav 30.v'ýročí ukládá též materiál MK čsn "Hlavní &-

koly záručních výborů na rok 1975“ (vyplývá 1 z doklmentu vlácw čna
57/73 "Úloha zárodníchvýbom " rozvoji kulturně výchovné činnost?).

Vícsoborové přehlídlq by měly být organizovám jako jednotně drama-
turgicky koncipované kulturní skce,v nichž budou zapojem v co ne;)-
větší možné šíři všechny obory a žánry ZUŠ.

' *

Lze Je organizovat:
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a) Jako jednorázové: Umělecké akademie,literárně dramaticka,hudeb-
ně pěvecká a taneční pásma,ecénické montáže,alavnostní koncerty
ap.

*

b) Jako akce většího rozsahu,v nichž se v rozpětí 2-3 dnů představí
na samostatných koncertech či programech jednotlivé obory a žán-
ryzuč.
Vžcb by měla však platit zásada,že tyto slavnosti 'budou výrazně

ideově zaměř-em, a že budou mít pevnou. dramaturgickou stavbu.
Vlastní příprava přehlídek by měla probíhat od zač.roku 1975

(zpracování scénářů,zajíštění přehlídkových míst,termíny,výběr ů—

častníků) .Je třeňa počítat s tím, že některé špičkové kolektivy' z
krajů se zůčastní mezinárodního festivalu ZUČ socialistických zemí,
nelze s niini počítat pro krajské (okresní) slavnosti.

Výrazný podíl na těchto akcích by měla mít zejména mládež _děl—

nická,učšovská,studující -— děti & pionýři. V zájmu prohlubrvaní
internacionálníhc cítění je třeba zařazovat f_io prag—amu i ';čcstníky
zuč jinonárodmich skupin a cikánského obyvatelstva.

V souvislosti s víceoborovýmí přehlídknni je možno orgaaizovat
také učast kolektivů z jiných socialistických zemí,které budou v té
době projíždět ČSSR na mezinárodní. festival (jejich vystoupení je
třeba projednat s Čs.aekretariátem festivalu, který je zřízen při
MK čsm.
začně!

Všechny uto akce tvoří významný kulturně politický rámec oslav
30.výročí osvobození.

Jejich úspěch bude úspěchem celé naší kulturní fronty a zejména
kulturně výchovné činnosti a podá důkaz správného pochopení linie
XIV.sjezdn KSČ 1 výzvy etl—am a vlády ): rozvíjení pracovní inicia—
tivy na počest 30.výrcčí osvobození.

INFORMACE z CENTRA)
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EZINÁRODNÍ
EQ

Třicátá výročí vítězství nad fašismem oslaví v r.l975 nejen naše
vlast,ale 1 všech bratrské socialistické země a celá poboková
světová veřejnost.

Z iniciativy tří socialistických zemí, mýma a PLR,ae v rámci
tohoto jubilea uskuteční - jako jedna z nejvýznamnějších akcí -

MEZINÁRODNÍ FESTIVAL zuč socmxsnczcžcs zmá,
který se bude konat pod ústředním heslem "30“ vítězných let.".

Festival bude mezinárodní -' kulturně politickou akcí mnohonásobné-
ho významu.Bude prvním společným masovým vy" ,oupením účastníků ZUČ

socialistických zemí. Bude holdem sovětskému lidu,;jeho komunistic-
ké straně,lidu i armádě,manifestací bratrské solidarity socialis-
tických zemí a proletářského internaciorxeli_m,přispěje k zesílení
komunistické výchovy,ze.jména mladých generací,rozvine kontakty a
spolupráci pracujících a mládeže soc.zemí v oblasti ZUČ & upevfnvá-
ní kulturních svazků vůbec.

Lizzinárodní festival se uskx. “ní ve dne :. 5„-10.května 1975 na
7 m me,?žssg & PLR v oblasti, v níž tyto tři soc.země spolu sou-
.=;edí„ „jako řada víceoborových i oborových akcí.. Budou to tyto pro-
„gramu

., Zahajovací program — komponované programové bloky za účasti kolek-
tivů m,ČSSR & FLE & převahou prvků té země,na Jejímž území se
program koná a vždy za účasti souboru sovětského - uskuteční se
5.5. v L 1 b e r c i a 6.5. ve Wroclavi & Gorlitz.

- Mezinárodní program -— komponovaný program za účasti kolektivů hu-
debních,tanačních,pěveckýchapod. ze všech soc.zemí,které se fes-
tivalu zúčastní (podle dosavadního stavu příprav to budou vedle
tří pořádajících zemí a SSR také: MLR,BLR,ESR,MoLR,VDR,Kuba) -
ve dnech 7.- 9.5. postupně ve Wrodavi,Dráždanech a Úvs t 1 n.L.

- Vyvrcholením všech prag—amu bude 10.5. společné vystoupení všech
zučastněných zemí v Zittau - za přítomnosti polit.předst.tří zemí.

_ Výstavy amatérské výtv.tvorb'y a fotografie & přehlídka amatérských
filmi.
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Celý květen a ještě polovina června patřily v Libochovicích
již po sedmnácté v nepřerušené řadě amatérekému divadlu.?řak jsme
si na Libochovické divadelní léto zvykli, že'jsme zapoměli na'
několik základních Édajů. LDL je nejrozsáhlejší přehlídkou ama-
térského divadla v Čechách a ještě k tomu jednou z neketarších.
Ze šest týdnů se tu uskutečnilo přes dvacet divadelních předsta—
vení, z nichž dobré třetina "byla určena dětem.Do divadla přišlo
na 5.500 skutečných diváků.

0 krásný putovní pohár mem, pohár MěV Ksč (pro nejlepší in—

scenaci angažované hry) a mnoho dalších tradičních cen pro ko-
lektivy i „jednotlivce soutěžily *ffto soubory: DS 3 ICLášterce 1.1, ©.

hrál ostře protiválečnou tragedii polského dramatika uLZawieyské-
ho "Vysoká stěne', Divadelní studio 2 Dobkovic uvedlo komedii o

mladých a jejich problémech .a..Pugeta "Bláhový čas", IB K.Čape2c

z Děčína zvolil k'inscenováni drama slovenského autora L.Filana
"Motýlihve kterém je líčen úděl našich poňnorových emigrantů,
žeteclrf' J.K,Tyl uvedl komedii o vztazích na pracovištích "Sůva“
z pera oontské autJrskeí dvojice Braginskij-Rjazanov, tradiční
účastník festivalu pražský Máj přijel s Brdovou lidovou báchor—
kou "Dalskabáty" & Scém z Kralup n.Vlt. se představila s kri-
tickou komedii Suchovo—Kobylina "Svatba Krečinského", starověká
Aristofanova komedie "Lysietrata" dostala nový šat v podobě nm-

_zikálu olomoucké autorské dvojice Pogoda—Dostál pod názvem "Kdy—

by všechny holky světe" (hrál Ds ZlQiP Nejdek), soudobý mečereký
autor L.Gyurko se se zdarem pokusil přepsat antickou tragedii
"Elektra"-s názvem "Elektro,má láskol" uvedlo Malé divadlo S! :

' z Ústí n.L.; Tyl z Jablonce n.N. dal divákům nahlédnout jak asi
vypadalo renezanční lidové divadlo v Italii — commedia dell'arte-
uvedením "Koketky" A.Bedlca—Ruzzante, domácí soubor Scéna se pre—
zentoval dvěma inscenacemi: komedií L.Huzingy "Žádné zprávy od
táty" & společenským dramatem slovenského autora O.Zahradníka
"sólo pro bicí (hodin;/)".

Dramata—gická skladba byla. velmi pestrá & jednotlivé tituly
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dobře řezem. Navíc byla letošní přehlídka určitou konfrontací prá-
ce špičky amatérského divadla v našem kraji-:* hrálo sedm severočes-
kých souborů.Naprostou převahu tvořily hry vzniklé v posledních tří-
ceti lete—ch. Jak se ukázalo, „jsou přitažlivé ,jak pro inscenátory,
tak pro obecenstvo. Zejména mladí lidé dobře přijímají současnou
hru,ve které o něco jde.

Přehlídka opět prokázala, že si nemůžeme naříkat na. nedostatek
dobrých hercůďaké podn mladých v souborech stále roste,i jejich
kvality. Dokladem budiž, že všechny ceny za herecké výkorw získali
mladí a mladší herci.s tímto tvrzením pak kontrastuje stagnující ů—

roveš režisérů. Je pravdou, že režisér je také dramaturgem; law '

jeho práce na'inscenaci je daleko náročnější (i za čas) než práce
ostatních. Přesto se dere na povrch domněnka, že režiséři předních
amatérských souborů ve své většině dosáhli stropu svých talentúďo
rozhodně není radostné konstatování.

Velkou slabinou představení b-vla jejich scénografické stránka.
Z ní ještě nejlepší je práce se wvětly.Výtvaz-nici se málokdy smží
vytházet z obsahu i charakteru ; y ; režijního záměru. Opravdu ne-
může stačit více či méně vkusné postavení dekorace podle autorova
návodu a nhepsaného zákona "hla-mě aby tam něco bylo“. Ještě hor—
ší je to s kostýmy. Je vyjímkou když kostým cht-rakterizuje posta—
vu nebo kdy přímo pomáhá splnit herci poslání ve hře.Zák1ad v řeše-
ní tohoto problému není v tom,že by se to neumělo.Zde hrají hlavní
vok. ;::=.o.íze.Zřizovatelé souborů se stále domnívají, že když herci e
m;...mlka dělají divadlo zadarmo,že za pár stovek se dá poříditi
kompletní výprava.

Palm: vítězství si odvezlo do Ústí nad Labem Malé divadlo STZ.
Cenu MěVKSČ za nejlepší inscenaci angažované hry získal děčínský
soubor K.Čapek.

'

Sedmnácté LDL bylo „již „jednoznačně zaměřeno ke 30.výročí vyvr-
cholení našeho osvobozovacího zápasu. Proběhlo ze zde obvyklého vel-
kého zájmu místních orgánů a široké veřejnosti. Latka Je v tomto
smyslu již dost vysoko.Nelze přát libochovickým než to,aby se jim
Ji podařilo v příštím roce ještě pozvednout. LD.

Imle/m/Imlmllm/LM/m/IMILM/ml
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KRAJ 9101,
mvnvam PŘEHLÍDKH

» V ŽHTCI
Ve dnech e.- lO.listopadu 1974 proběhla v žetci'aiž tradiční

přehlídka amatérských divadelních souborů Severočeského kraje..
V jakémsi maratonu bylo během tří dnů sehráno 6 představení a o
všech dokázala porota seminární formou pronést svůj soud a v zá-
věru přehlídky ještě udělit cem. Když připočteme, že v rámci

' přehlídlq se sešli ke schůzce i metodici z okresních kulturních
středisek & že v sobotu odpoledne a v neděli dopoledne se konala
svazová konference SČDO, vychází nám součet, svědčící o tom, že se
po tři dm žilo v Žatci divadlem velmi intenzívně & žádný učast—
ník se nenudil.

Soubory Kruhu vyspělých aouírcz'ů byly na přehlídce zastoupem:
souborem J.K.Tyl Chabařovice =. .hraginskij—oešjwanov : Jejímu
na Silvesira), Malým divadlem STZ z Ústí n.lu \L.Gyur1;č ektro,
má lásko!),hivadelním studiem oa Dohkovice „ET.Bednáž—ováaímš zrá—
ní) & dirfadelním souborem J.K.1'yl při; OKS v Jablonci n.m. (A.Beol-——

co-Ruzzante: Koketka). Soubory hrající pro děti zastupovaly na
přehlídce: Divadelní studio mladých J.R.Tyl při KaíS v Žatci
M.Bílek: Škaredá princezna) a )ivadelní studíc F.Brubína při K?
ROH v Novém Boru (J.Paulů: Kra13.333).

Dramaturgie přehlídky byla tentola'át velmi pestrá a to „jak ve
zvolených divadelních titulech,tak v inscenačních záměrech a žán—
rech.Porota pak shodně a návštěvníky konstatovala,že zejména před-
.stavení pro dospělé představovala velmi dobrou uroven.

Ceny byly udělelv takto: ceny za herecký výkon Haně Yeítové
z Chabařovic .za ztvárnění postavy Naděždy ve hře Jednou na Sil-
vestra, Haně Krausová z Ústí n.L. za vytvoření postavy Elektfy' ve hře 'Elektro,má láskol, Evě Čejchanové z Ústí n.L. za vytvoře—
ní Klytaimestry v téže hře, Anděla Gottsmannové za postavu Anděly
ve hře Daň zrání & J_ami Mašaskovi za postavu Ruzzante ve hře Koket-
ke. Cenu za režii ohdrželi; Rudolf Felzmann z Ústí n.L., Josef Do—

ležal z Dobkovic a Adin Douba z Jablonce n.N. Cena za soustavnou
činnost pro děti byla. udělena souboru z Nového Boru.

Výhodou přehlídlqr byla možnost početných zástupců souborů zhléd-
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nout práci svých přátel v dalších inscenacích, podrobné rozbory
představeni porotou,ve srovnání s minulými léty podstatně vyšší
návštěva představení a již tradičně upřímná,pozorná & obětavá
péče pořadatelů,pracovníků MĚOB v Žatci i žateckých ochotníků.

Přehlídka pořádaná v rámci oslav Měsíce československo-eovět-
ského přátelství krajskou radou ZUČ,KKS,MěQBměsta Žatce & Sva—

zem českých divadelních ochotníků pod záštitou Rady MěNV v Žatci
dokázala,že ochotnické divadlo v Severočeském kraji je na dobré
cestě a byla důstojným vstupem ochotníků do období'oslav 30.výro-
či osvobozeni Československa. J.D.

ve k „RONOUM 74
"eleznobrodšti na letošním Jiráskově Hronově)
.,.jsme znédli komedii sovětského autora A.Vámpilova "Starší

syn"se kterou přijel do Hronova divadelní soubor Tyl KP ze Že-
lezného Brodu.Vtipně napsané & iicskv jímevá hra o cestě člověka
: clověku & o důvěře k lidem odkrývá lidcké hodnoty a ukazuje ces-
Ty k porozuměni.lnscenece této hry je náročný ukol,který předpo—
11ádá nejen citlivou režijní Icnceccl, ale i odpovídající obsazev
gi nlavních, převážně mlloýcn cfec:tr.„talů. Soubor pochopil zá—
;ladni ;roblém hry, pristouoil & práci aodpovědnš, režisér mohl
ovšem daleko více využít ořirozeného temperantu ne ještě dost ZKUF

Jených herců. Inscenace má pevný řád,důsledné technické dodržování
uizanscén,není bohužel naplněna hereCkou dynamikou,představeni pro-
íhá v jednotvárném tempu se stejným důrazem na texty méně Významné

má jako na momenty klíčové. Mladí herci projevili ve své většině he—
recké nadání a jejich výkony jsou příslibem pro další práci souboru.
(2 Amatérské scény č.10/l974)

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXAXXXXXXXAXXXXXXXXYXKXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
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\ \& Divadelní soubor "Karel Čapek"(ZK železničářů v Chomutově),
členský soubor SČDO, nastudoval ke 30.výročí SNP & 30.výročí
osvobození Československa slavnou Rudou armádou Gram Ivana
Bukovčana "SNÍH POD LIMBOW.

& Termin III.SVAZOV'ÉHO mu v Praze na Žofíně byl stanoven na
Boal-Ibm 19750

& Na ceny vítězům SOUTĚŽTE AKTIVITY je zajištěna částka 10 tis.
korun.

& V rámci Festivalu ZUČ ke 30.výročí osvobozeni proběhl 2.— $().
listopadu již 4.RAD0NICKÝ DIVADELNÍ PODZIM, kteréhc se zúčast—
nily soubory z Litvínova,mášterce n.„lk—„římadonioj':jprt,Chc-—
mutova & Málkovac

& v příštím čísle Metodického listu zveřejníme sowgžNÍ lány po;
rok 1975.

& ÚV sčDo vydá koncem letošního roku publikaci STOLETÁ HISTORIE;
OCHOTNICKÉHO HNUTÍ; předběžné přihlášky přijímá Dr.Stanislava
Weiglová,mimentská 14, 11:3 00 Praha 1.

v RAMCI NAŠÍ KRAJSKÉ DIVADELNÍ PŘEELIDIQ' v áATCI SE KONALA
1 SVAZCVÁ KONFERENCE sčDo(9.-1o.1.11974),
K Jmmuž PRBEEHU a VRÁTÍME ZPRÁVOU v PŘÍŠTIM ČÍSLE ML.
& ÚV SČDO dal zhotovit barevnou variantu členského odznaku (čer-

vená—zletá)— tento ,odzmak je určen zasloužilým členům & byl u—

dělen na. svazové konferenci 'v Žatci mimo jiné i těmto ochotní—
kům našeho kraje: I.Bojivoví, J.Doležalovi„J.GebouskémuHKuče—
rové ,E.Kupovi,F .Pflanzerovi, L.Bedlákovi, A.Stránskému & JVym—
tilovi-blahopřejeme.

& arazovou konferenci zpestřili svým recitačnim vystoupením čle'
nové našeho krajskéhoomubu uměleckého přednesu: Jindřich Lene,
Eva Heldtová a Petr Frič.

& Čestné členství SČDO bylo na svazové konferenci uděleno městům,
které mají svůj význam v rozvoji ochotnického hmtí & činnosti
SČDO - jsou to: Hronov,Vyeoké nad Jizerou & Žebrák.
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F_ADLÍM v gš'JI 45
Jeden příběh (1m,2 ženy, 1 chlapec,). dívkamagnetofon)
Dny bolesti a naděje (2_ m, 2 ž)
Padlým v máji 45 (2 m, 2 ž)
Sborník ): 30.výročí osvobození ČSR sestavexv M.Galtovou.

BOJOVALIL ABYCHOM ŠTASTNĚ ŽILI
Pásmo !: 30.výročí osvobození ČSSR Rudou armádou v roce 1945
sestavené V.Jelínkem.

OHŘOSTROJ
(2 m, 1 ž; hudba: L.Janáček — Listy ďůvěrné a Symfonieta)
Pásmo ); 70.výročí narození námumělce Vítězslava Nezvala.

:onsnantin Simonovz E n s 5447 0 T Á z K A

(8 m, 2 ž, kompars; dekorace: pracovna,bar,pokoj ve vile)
Drama Ruská otázka je hra :: hlubokém úpadku americké novinářské
::orálky.Hrdinou je novinář, který odmítá napsat lživou knihu o
“Sovětském svazu.

ChristianCollin: SVATBA JEPTIŠKY
(&n, 5 ž, kompars; dekoraceznáznaková)
Současný východoněmecký autor zpracovává námět novely spisovatele
S.P.Meyera Plautus ? ženském klášteře.

AĚška mnamonuř na TŘEŠNĚ
(l m, 1 ž; dekorace: kupé v žaezničním vagoně)
Současná polská autorka nás ve své úspěšné hndebňí komedii zavede
do vlaku,kde sedí dva cestu,-jící -umž & ženaJ Jedná se o rozvedew
manželský pár,který si uvědomí, že rozvod byl omylem.

!iroslavHorníčg: DVA MUŽI v šacnu
(3 m, 2 ž; dekorace: stáj)
Příběh dvou mužů a dvou žen v 18.století, v době, kdy drobné ital—
ské státečlqv sváděla mezi sebou malicherné boje.
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László Nádaei - nvÉ DVOJICE- čTIŘI mám
(2 m, 2 ž; dekorace: hotelový pokoj,pokoj)
Situační komedie, která má spád & švih, ale nepostrádá ani momenty
!: zamyšlení nad některými nešvary našeho současného života.

Gabriel Vaazg : B UBL I NKA
(5 m, 7 ž; dekorace: pokoj)
Konverzační komedie z prostředí přeďválečné Vídně s postavami
& postavičkami důvěrně znáuvmi.

HEI mo DĚTI A nímž:
JarmilaHanzálková: čARóVNÝ zvon
(3 ž, 15 děvčat, 9 chlapců; dekorace: lesní palouk, hradní načvoří,
kamenná hradní síň)
Pohádková hra se zpěvy & tanci

OOOODOOOOOOO00000DOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOC0000000000430COOOOOOOOOOQOGOO

11



055311:
vstř—ic jubilejnímu roku . . . . . .
Mezinárodní festival ZUČ soc.zemí . .
Libochovické divadelní léto . . .-. .
ř.krajská divadelní přehlídka v Žatci
Ještě k Hronovu 74 . . . . . „ . . .

Jednou větou . . . . . . . . , „ „

DILIA vydala v poslední době , „ . .
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